

# 风高浪急船欲翻,19次吊运救起11人

两架直升机经34分钟紧急救援,将遇险船员全部成功转移



直升机将遇险船员安全转移。

15°,船上11人情况紧急,请求救助。

接报后,北海救助局立即派遣蓬莱待命救助直升机“B-7313”“B-72G0”和大功率专业救助船“北海救119”轮奔赴现场救助。

现场海况复杂,阵风8-9级,浪高4-5米,遇险船舶有沉没风险。救助力量到达后迅速施救,船机分工明确、高效配合。救助直升机“B-7313”负责空中吊运遇险船员和转移工作;救助直升机“B-72G0”实时监测海况变化和船舶倾斜动态,随时准

备接替转运作业;“北海救119”轮现场守护遇险船舶,应对突发状况。

救助过程中,“B-7313”机组人员密切配合,克服遇险船舶甲板作业空间狭窄、遇险船体持续倾斜大幅度摇摆、风浪中人员无法稳定站立等困难,经过19次空中吊运作业,仅用时34分钟,就将11名船员安全转移至“北海救119”轮。

目前,获救人员身体状态良好,“北海救119”轮正在现场守护遇险船舶,将根据气象情况进行后续救助。

记者 于洋 通讯员 乔靖 烟台报道

11月27日上午,烟台海域一艘货船在航行中突发右倾15°,船上11人遇险。交通运输部北海救助局接报后,立即调派蓬莱待命的救助直升机及大功率救助船赶赴现场,经34分钟19次精准吊运,11名船员全部被安全转移至救助船。

27日8时25分,交通运输部北海救助局接到山东省海上搜救中心信息,在烟台海域,货船“运鹏588”轮航行过程中右倾

无棣县市场监督管理局积极顺应数字政府建设趋势,以推进计量非现场监管作为提升治理能力现代化的重要抓手,着力优化营商环境,减轻企业负担,切实维护消费者合法权益。

该局积极推进省级数字化加油站管理平台的对接与应用,协调辖区内加油站,推动智能燃油加油机、液位仪等关键计量器具的数据采集与联网上传,并将平台应用全面纳入日常监管体系。目前已完成全县76家加油站的数据接入,实现覆盖率100%。

该局通过大数据分析开展线上常态化巡查。监管人员每日通过平台监测加油机实时状态、销售数据及关键参数变化,巡查频次从传统的每月1次提高到每日4次,累计开展线上巡查5000余次,实现对加油站经营行为的远程动态感知。并通过“平台自动监测+人工甄别分级”强化智能预警研判,累计处理预警信息3500条,转化现场核查28次。

无棣县加油站计量非现场监管覆盖面达到100%,有效缓解基层监管压力;现场检查频次减少了80%,切实减轻了企业负担;计量违规行为发现能力增强,投诉量下降90%。(王红)

无棣县市场监督管理局:

**数字化提升加油站计量监管效能**

编辑:彭传刚 组版:侯波

## 青岛市关工委持续加强青少年法治教育和预防未成年人违法犯罪工作

近年来,青岛市关工委持续加强青少年法治教育和预防未成年人违法犯罪工作,推动青少年法治教育与优化家庭教育、深化学校教育、强化社会教育有机结合、相互衔接,取得了一定成效。

### 凝聚广泛思想共识

青岛市以市“两办”名义印发了《关于加强新时代关心下一代工作委员会工作的实施意见》,明确提出将“加强青少年法治教育和权益保护,组织‘五老’参与预防、减少青少年违法犯罪和未成年人司法保护工作”作为必须长期坚持开展的重点工作之一。市内各区市关工委同步将开展青少年法治教育列为工作重点,形成了上下联动的良好工作格局。

### 打造青少年法治教育新亮点

创新心理健康教育,在全省关工委系统率先开通青少年心理健康关爱热线,累计接听求助电话8000余通,线下面询3200余人次。开展“百场心理健康公益讲座进校园”“热线心理专家进社区”等活动176场次,惠及4万余名青少年及社区居民。融合传统文化与家庭教育,持续深化“践行好家教,培育好家风,建设好家庭”主题活动,创办“弘扬中华优秀传统文化公益大讲堂”,开展“寻找智慧家长家教好故事”活动。组织开展家庭教育“进校园 入课堂 近家长”巡讲系列活动,1500余名青少年和家长参与学习。深化品牌体系化建设,选树推广了50余个省、市、区县级家庭教育工作品牌。强化数字化普法,联合多部门推出全媒体栏目“青少年法治学堂”,每年制播52期融媒体节目。



定期开展“法治先锋”校园行活动,着力构建起覆盖全市的法治教育创新体系。搭建“智研护航”协作平台,支持指导山东大学、中国海洋大学等7所驻青高校和多个律所成立青岛市未成年人保护研究会。围绕未成年人犯罪预防和保障未成年人合法权益等问题,开展系统调研、数据分析和学术研究等工作,为政府决策提供智力支撑。

### 汇聚多方工作合力

市关工委积极发挥桥梁纽带作用,联合市公检法司、教育、妇联、团委和新闻媒体等部门,建立了预防未成年人违法犯罪联席工作机制,形成“握指成拳”的工作合力。在国际禁毒日、全国法治宣传日等纪念日,开展不同主题的法治宣传教育活动。积极倡导法律专业“五老”兼职社会公益岗位,目前全市“五老”担任人民陪审员、听证员等公益岗位132人次,为未成年犯罪嫌疑人担任合适成年人61人次,参与监督涉少庭审106人次,调解校园矛盾纠纷61人次,有效维护了未成年人合法权益。

(通讯员 李海平)

## 躬耕关工数十载 甘为雏鹰筑巢人 全国关心下一代工作先进工作者昌德松



### 打造青少年成长“养分库”

2008年昌德松制作移动展板,每天上街宣传北京奥运会精神。2010年,他收回出租可年入近万元的两间南屋,办起了家庭书屋。如今书屋已有4000余册藏书,成为社区青少年汲取知识的“宝库”。他还在街旁安装不锈钢大型宣传栏,设“新闻橱窗”“美德少年”“法律知识”等专栏,吸引不少家长、学生参观学习。

### 搭建青少年健康“守护网”

昌德松在社区牵头创办了“红色文化”“传统教育”等12条主题文化胡同,被青岛市关工委、团市委等部门设为“校外教育基地”。他组建“五老”巡逻队,坚持在湖水塘边巡逻值守,定期开展防溺水教育讲座,

在莱西市水集街道永兴街社区,提起昌德松的名字,居民们总会竖起大拇指。这位有着50多年党龄的退休教师,数十年如一日,用自己的坚守与奉献,在关心下一代工作岗位上书写了精彩的人生篇章。他先后获得全国五好文明家庭、全国基层理论宣讲先进个人、山东省首届最美老干部志愿者等20余项荣誉。今年在纪念中国关工委成立35周年暨全国关心下一代工作表彰大会上再获殊荣,被授予“全国关心下一代工作先进工作者”称号。

劝退洗澡、溜冰玩耍的小学生2000余人次,为青少年安全筑起“防护墙”。

### 打造服务群众“微阵地”

近年来,昌德松将十几平道德书屋逐步扩至180余平的“德松小院”,让这里成为服务群众的“温馨家园”。在青岛市委老干部局、市关工委的指导帮助下,他创建了“昌德松老党员工作室”,定期为群众宣讲党情国情和传统文化知识,目前工作室已经成为联系和服务居民的“前沿阵地”。(通讯员 冯文清)

